
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2009-01-07, Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak:
Rozsnyai Tibor műszaki vezető
Pataki Erneszt gondnok
Bohus András HÖK képviselő
Prógli Katalin asszisztens

A Hallgatói  Önkormányzat  képviselője tájékoztatja a jelenlévőket,  hogy az elmúlt  időszakban a 
kollégium napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb 
problémát nem tapasztalt.
A HÖK tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a T-Mobil-os SIM kártyák használatára jelezte igényét (6 
db) a Kollégium vezetése felé és kérte, hogy ezt továbbítsa engedélyezésre az Intézet felé. A döntés 
előkészítés folyamatban van.

A  C/I  fiú  oldali  zuhanyzóban  a  beázás  oka  a  nagymértékben  átnedvesedett  szerelőfal.  A 
helyreállítást megelőzően szükség van arra, hogy kiszáradjon a fal. 
A  Gondnok  tájékoztatja  a  jelenlévőket  a  zuhanyzó  hibáival  (B/IV.  lány  oldal)  kapcsolatos 
szabatossági bejárás megszervezése folyamatban van.
A  zuhanyzó  felújítására  a  kivitelező  felvonult,  a  munkálatokat  megkezdte.  A  javítási  munkák 
várható befejezése január 30.
Az évvégi beszerzések megtörténtek, az eszközök, és a berendezések szállítása folyamatban van.

A  HÖK  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  a  hallgatói  szintpályázatok  során  igényelt  eszközök 
beszerzése megtörtént. Használatba vételük folyamatban van.

Az emeletes ágyak szállítása megtörtént, használatba vételük folyamatban van.

A műszaki vezető tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a vezetői értekezlet döntése alapján a hétvégi 
munkarend  az  alábbiak  szerint  alakul:  pénteken  8  órától  17  óráig  tart  a  munkaidő,  a  szombat 
szabadnap. Aki péntekre szabadságot vesz ki, annak két napot kell kiírni.
A  műszaki  vezető  kéri  a  Gondnokot,  hogy  az  üzemeltetési  csoporthoz  tartozó  kollégák 
szabadságolási ütemtervét állítsa össze. A határidő: január 12.

Következő bejárás időpontja: 2009. január 14. Szerda.
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